
ЗВІТстарости Осьмаківсько-Ушнянського старостинського округу за 2025 рік
Відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування вУкраїні, Положення про старосту та інших нормативно-правових документів, яяк староста Осьмаківсько-Ушнянського старостинського округу Менськоїміської ради сьогодні звітую перед жителями старостату за виконанняпокладених на мене повноважень, надаю звіт про проведену роботу протягом2025 року.До складу Осьмаківсько-Ушнянського старостинського округу входять тринаселені пункти: с.Осьмаки, с.Ушня, с.Дібрівка.На території Осьмаківсько-Ушнянського старостинського округунараховується 709 домогосподарств, з них по коду 1 (зареєстровані тапроживають) 351 господарство, а саме:с. Осьмаки – 269, з кодом 1 - 155 господарств;с. Ушня – 407, з кодом 1 – 186 господарств;с. Дібрівка – 33, з кодом 1 - 10 господарств.В яких станом на 01.01.2026 року зареєстровано 731-го жителя,працездатного населення - 385 чол., осіб з інвалідністю - 68 чол., дітей зінвалідністю - 1, осіб з інвалідністю внаслідок психічного розладу - 6,багатодітних сімей – 5, 6 – одиноких мам, безвісти зниклих військових - 7,загиблих військових - 3, ВПО - 28. За рік народилася 1 дитина, померло - 22жителі сіл (6+16) .Одиноких людей похилого віку в с.Осьмаки - 10 чол., яких обслуговуєодин працівник територіального центру, в с.Ушня - 15 чол., яких обслуговуєодин працівник територіального центру.В старостаті працює три працівники: староста, провідний спеціаліст таділовод відділу ЦНАП.В господарствах старостату утримують 94 корови, 77 свиней, 54 кіз, 22коней.На старосту покладені повноваження надання адміністративних послуг,для надання яких використовуються інформаційні системи: «Соціальнагромада» оформлення субсидій, пільг, компенсація за надання соціальнихпослуг невиліковно хворим, допомога по догляду за інвалідами 1-2 групипсихічного розладу та ін.; Єдина інформаційна система соціальної сфери(ЄІССС) для оформлення державних соціальних допомог; реєстртериторіальної громади - для реєстрації та зняття з реєстрації місцяпроживання; ведення обліку та звітності щодо наданих адміністративнихпослуг в «ЦНФП SQS-послуги». Ведеться погосподарський облік в 9погосподарських книгах, а також в електронному вигляді. Сприяємо узабезпеченні зручностями місцевого населення в оформленні документів удержавного реєстратора.Відповідно до покладених на мене обов’язків готую документи на юнаків,які підлягають приписці до призовної дільниці, веду облік
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військовозобов'язаних, здійснюю оповіщення військовозобов'язаних відповіднодо розпоряджень Першого відділу РТЦК та СП.На території старостинського округу розміщені і працюють:в с. Осьмаки - заклад дошкільної освіти садок «Капітошка», сільськабібліотека та клуб, медичний пункт здоров’я тимчасового базування КНП«Менський центр первинної медико-санітарної допомоги», в якому один раз натиждень (щочетверга) проводить прийом фельдшер, працює 2 магазини, Свято-Миколаївська церква.в с. Ушня - сільський клуб та бібліотека, медичний пункт, в якому одинраз на тиждень (щовівторка) проводить прийом фельдшер та 1 раз на місяць, ато і на два, проводить прийом сімейний лікар), магазини, православна церкваОдин раз на тиждень в селі Осьмаки, два рази на тиждень в селі Ушня таодин раз на місяць с.Дібрівка населення сіл обслуговуються пересувнимвідділенням Укрпошти.

Відповідно до покладених повноважень та діючи в інтересах жителівОсьмаківсько-Ушнянського старостинського округу протягом звітногоперіоду. як староста Осьмаківсько-Ушнянського старостинського округу, членвиконавчого комітету, беру участь у засіданнях виконавчого комітету міськоїради, виконую доручення міського голови та інформую про їх виконання. Беруучасть в очних та онлайн навчаннях.
Прийом громадян проводжу в адмін. приміщеннях с.Осьмаки та с.Ушня в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживанняжителів сіл. Один раз на місяць зустрічаюсь з жителями с.Дібрівка. Надаєтьсядопомога жителям громади щодо переадресації заяв різного характеру,пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та її виконавчогокомітету.
Здійснюється облік, ведення та зберігання 11 погосподарських книг.Здійснюю реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання на територіїстаростинського округу громадян. У 2025 році надано 26 таких послуг, з них:зареєстровано - 12 осіб, вибуло - 14осіб. Сприяємо у забезпеченні зручностямимісцевого населення в оформленні документів у державного реєстратора.Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків отриманих зприбутку фізичних осіб та земельний податок, проводиться роз’яснювальнаробота щодо погашення боргів.Систематично проводиться впорядкування центрів населених пунктів тадитячих майданчиків - обкошуємо траву, намагаємось утримувати узбіччя дорігв належному стані.Частково упорядковано 3 кладовища. За спонсорські кошти частковозамінено огорожу на сільському кладовищі с.Осьмаки.Встановлено та відкрито стелу загиблому воїну в с.Осьмаки.Проводилась побілка огорожі та бордюр біля приміщень старостату,кладовищ та на мосту в с. Осьмаки.
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Розчищено від заростей в`їзди в населені пункти старостату, а такожкладовища в с.Осьмаки, с.Ушня.Вулиці сіл чистяться від снігу при потребі завдяки ТОВ «Агроресурс2006» та ПП «Просяник». Працівники КП «Менакомунпослуга» проводилироботи по підтриманню належного санітарного стану на території старостату.Здійснюються заходи щодо підтримки ЗСУ: збір допомоги від жителівстаростату та звертаємося, за необхідності, до очільників громади та передаємозахисникам. У клубі та бібліотеці плетуться маскувальні сітки. Готувалисмаколики для захисників. Займались поселенням ВПО та захисників,забезпечували необхідними продуктами харчування. Доставка гуманітарноїдопомоги. Благодійні концерти та ярмарки – і це не повний перелік всіх заходів,якими разом наближаємо нашу Перемогу.На постійному контролі сім`ї, які потребують посиленої уваги, депроживають малолітні діти.За сприяння дирекції ТОВ «Агроресурс 2006» ліквідовані 2 стихійнісміттєзвалища та підсипано та вирівняно грунтову дорогу по вул. Шкільна тадо кладовища. ТОВ «Агро Братіца» придбано іграшки та падарунки до святадля дошкільнят в ДНЗ.У 2026 році продовжуватимемо працювати і наближати нашу Перемогу,підтримувати воїнів та їхні родини, вшановувати пам’ять загиблих Героїв.Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю тадовіру мешканців старостату, депутатського корпусу, керівництва громади успільному вирішенні проблем.Дякую всім за довіру, підтримку та допомогу!Разом все подолаємо і переможемо!

Староста Осьмаківсько-Ушнянськогостаростинського округу Тетяна САВЧЕНКО


